



大枢纽 大产业 大都市  
大建设 大开发 大发展

加快推进郑州航空港实验区建设

在全省率先推出商事登记制度改革

# 航空港区：“三证一章”一站办齐

本报讯(记者 宋建巧 成燕文/图)15日,郑州航空港经济综合实验区行政审批服务中心“三证一章”登记综合窗口和商事注册登记综合办公室正式对外试运行,在全省率先推行“三证一章”登记制度改革模式。昨日下午,通过该窗口办理的第一张营业执照、第一个组织机构代码证、第一个税务登记证和第一个企业公章正式产生(如图)。

据悉,以往申请主体办理“三证一章”时,需要往返不同部门,提供相似资料,花费大量的时间和精力。为深化商事登记制度改革,加快政府职能转变,打造有利于招商引资、开放合作、创新发展和便民利民的政务环境,去年12月,航空港实验区依托行政审批服务中心,组织工商、税务、质监、公安等部门积极谋划,并于今年1月15日推出“三证一章”登记制度改革模式。

该模式在不改变工商行政管理、质量技术监督、国税、地税、公安等部门审批职能,不改变原有证照编码规则的前提下,将原来营业执照、组织机构代码证、税务登记证和刻制印章由工商、质监、税务、公安部门分别受理的模式,改为现在的“一表申请、一门受理、内部流转、并联审批、统一领证”的工作模式,实现一次咨询、一次报送、一次发放,5个工作日限时办结,相比之前至少提前半个月拿到“三证一章”,大大节约了申请主体的时间成本。

据介绍,随着“三证一章”登记制度改革的不完善,将进一步简化手续,减少环节,缩短时限,限期办结,逐步实现电子申报、电子认证、电子流转、电子审批代替人工办理模式,为市场主体提供更高效快捷的登记服务。



## 三大主体 三年行动 三年大盘点 数字看发展 之十三

2014年坚实走过,郑州都市区建设三年行动计划圆满收官,“三大主体”工作成效显著,郑州的经济社会发生了翻天覆地的变化。回望三年的发展变化,数字是最直接的表达。本报推出“三年大盘点 数字看发展”栏目,通过一组组数字折射郑州都市区建设的坚实成果,折射百姓共建共享发展成果的真切感受和幸福生活。



## 做活“水”文章 惠泽千万家

本报记者 朱华 通讯员 靳英

水,生命之源。做好“水”文章,不仅关乎生态环境,更关乎百姓利益。

据统计,2012年至2014年期间,全市共投入农村饮水安全项目建设资金5.66亿元,建设工程517处,共解决约107万农村居民和7.3万农村师生的饮水不安全问题,在全省率先实施了农村饮水安全村村通自来水工程。

新密市曲梁镇牛集村民张改琴告诉记者:“俺原来用的是自己打的压水井,烧一壶开水就有半碗水垢,现在村里用上了深井自来水,水清凉还透着甜头呢!”在新密、登封等市的老少边穷地区,均已实现自来水直通入户,老百姓喝的水越来越甜。市水务局资料显示,2012年,全年共投资2.78亿元,解决56.53万人(含4.1万农村师生)安全饮水问题;2013年,全市计划完成农村饮水安全村村通自来水指标27万人,实际任务指标29.52万人(含2.1万农村师生),总投资1.45亿元;2014年,我市农村饮水安全村村通自来水工程计划解决23万人,实际解决27.2万农村居民(含1.12万农村师生),总投资1.43亿元。

我市三年之间的“水”文章,还远不止这些:在全省率先实施了《郑州市农田灌溉机井升级改造规划》,使我市平原区农田灌溉保证率达到75%、山丘区达到50%,全市有效灌溉面积增加到306万亩,农田灌溉水有效利用系数达到0.61以上,完成目标任务的102%;全市共建设小型水源工程15000个(含集雨水管、蓄水池、塘坝等),发展节水灌溉面积3万亩,农田水利基本建设始终走在全国的前列。

“城有水则秀,居有水则灵”。生活在绿城的市民对于“水”有着更深刻的渴望。2012年10月,投资6400万元的花园口引黄灌溉(龙湖调蓄)水源工程完工,随后以日平均3个流量向龙湖供水;2013年开工建设潮河下游、七里河下游、枯河下游等河道治理工程。2014年6月27日,《郑州市都市区生态水系全面提升工程规划》实施,环生态水系循环工程、牛口峪引黄工程将在3月开工;石佛沉砂池向西生态供水工程计划6月开工……与此同时,南水北调的正式运营将置换出大量黄河水指标,使郑州生态文明的建设和发展有了更广阔的空间。

## 2014年郑州机场 客运增速全国第一

本报讯(记者 黄永东)来自民航资源网的消息,郑州机场2014年旅客吞吐量达1580.5万人次,同比增长20.3%,此增速位居全国24个千万级大型机场首位,在全国千万级机场排名中,从2013年的18位上升至2014年的17位。

郑州机场最新统计结果表明,郑州机场国际和地区旅客吞吐量同样一枝独秀,2014年国际和地区旅客吞吐量达90.1万人次,同比增长44%。一连串亮眼的数字折射出郑州机场稳健、快速的发展态势和丰蕴的发展潜力。

## 郑州下月起可直飞汕头

前三班仅售240元

本报讯(记者 黄永东 通讯员 陈曦 曹楷)2月5日起,郑州机场新增直飞汕头航线,全程仅耗时2小时15分,较中转航班节省时间一个半小时以上。

西部航空将于2月5日开通郑州直飞汕头航线,航程为2小时15分,具体信息如下:郑州—汕头,起飞时间7:50,10:05到达;汕头—郑州,起飞时间10:45,13:00

到达。汕头是潮汕文化的中心,文化积淀深厚,潮剧、潮乐、潮菜和功夫茶等传统文化富有浓郁的地方特色,享誉海内外。同时,汕头也是粤东最重要的商业贸易城市之一,有“百载商埠楼船万国”的美誉。随着近年来汕头旅游热,此次航线的开通也将便捷广大旅客出游,密切两地的经济文化往来。同时,该航线

作为郑州机场本月开通的第二条航线,将进一步完善郑州机场的航线网络,增强辐射范围,为广大旅客提供更多便利。

另据了解,为了让广大消费者熟悉这条便捷的新开航线,西部航空特别推出该航线前三次航班郑州—汕头:240元(不含税)的超低价格,旅客可致电郑州机场24小时热线0371-96666详细了解。

## 整治交通秩序



## 倡导文明出行

加强管控“瘦身”围挡

## 花园路国基路口 交通秩序有好转

本报讯(记者 王译博 通讯员 王凯)花园路国基路口是连接市区北部与三环核心区的重要交通枢纽,周边商铺、社区云集,沙门、马里庄、柳林、21世纪社区等人群聚集区环绕左右,加上地铁2号线施工围挡的影响,早晚高峰期交通压力较大。

昨日8时,记者跟随执勤民警来到花园路国基路口探访早高峰路口通行情况。据执勤交警介绍,交警五大队为缓解该路口的交通拥堵状况,经过仔细科学研判,细化措施,在实地调研后采取多项举措改善该路口通行秩序,目前该路口通行情况已有明显改善。

增派警力加强路口交通管控

花园路国基路口地处城区北部,周边沙门、柳林、马里庄、刘庄、高皇寨等都市村庄密布,附近流动人口达四五十万,每天有大量的租住人口来往于北部与城区之间,高峰期非机动车、行人违法现象较为普遍,交通形势严峻。因此,五大队科学部署,全警动员,在早晚高峰期间加大对花园路一线的交通管控,加强交通拥堵疏导,严查交通违法行为。“百日行动”期间,五大队加强东西方向交通疏导力度,严厉打击非机动车、行人交通违法行为。

积极协调施工单位还路于民

自地铁2号线工程施工以来,由于国基路施工需要,原花园路国基路口东侧大半道路被施工围挡包围,花园路南向北方向仅剩两个机动车道,致使该路口通行能力大幅降低。为最大可能保障市民正常通行,五大队及时与施工方联系,协调施工方合理布置围挡区域,在不影响工程进度的情况下提前对路口施工围挡进行“瘦身”,恢复路口通行能力、还路于民,“瘦身”后花园路东侧机动车道由以前的2条增加为4条,通行能力大为提高,交通秩序明显好转。

科学研判合理组织疏导方案

近段时间,花园路国基路口受周边中州大道快速化工程、北三环快速化工程、地铁2号线工程影响,道路通行环境较为复杂,五大队根据不同道路情况及时调整疏导方案,引导社会车辆选择合适路线通行。比如在地铁2号线围挡封路期间,五大队加大对南向北方向车流疏导力度,提示过往群众从中州大道—三全路—花园路绕行;在国基路东侧道路施工期间,五大队加强东西方向交通疏导力度,同时提示车辆沿中州大道—北环路—花园路绕行。

目前,随着治理行动的持续深入和周边工程进度的逐步推进,花园路国基路口交通状况明显改善,道路拥堵大为缓解。

## 行人、非机动车、机动车 交通违法名单

姓名	身份证号	违法行为	处罚
吕哲	41018219891212XXXX	行人 闯红灯	闯红灯
乔涵涵	41010519940520XXXX	行人 闯红灯	闯红灯
乔亚茹	41112319901228XXXX	行人 闯红灯	闯红灯
沈浩伟	41140219870917XXXX	行人 闯红灯	闯红灯
舒纯才	41302519670816XXXX	行人 闯红灯	闯红灯
孙艳杰	41102419910722XXXX	行人 闯红灯	闯红灯
唐莹涛	41010219780524XXXX	行人 闯红灯	闯红灯
田艳	41010419600426XXXX	行人 闯红灯	闯红灯
王聪	41040319891118XXXX	行人 闯红灯	闯红灯
王青芳	41010319751022XXXX	行人 闯红灯	闯红灯
杨琳涛	41038119920703XXXX	非机动车 走快车道	走快车道
时德功	41010419620729XXXX	非机动车 走快车道	走快车道
谢华	41272719811002XXXX	非机动车 走快车道	走快车道
郭玉振	41010219650627XXXX	非机动车 走快车道	走快车道
郝新立	41022319820315XXXX	非机动车 走快车道	走快车道
陈磊	41010419900319XXXX	非机动车 走快车道	走快车道
周欢欢	41088119850213XXXX	非机动车 走快车道	走快车道
高冉	41010519840308XXXX	非机动车 走快车道	走快车道
张海涛	41152619860717XXXX	非机动车 走快车道	走快车道
张巧艳	41010419740324XXXX	非机动车 走快车道	走快车道
李达凯	豫A9HP16	违法停车	违法停车
郭超星	豫A21V30	违法停车	违法停车
杨海凤	豫A9A591	违法停车	违法停车
陈铮	豫A8DH05	违法停车	违法停车
冯双河	豫A7NL29	违法停车	违法停车
雍定国	豫ACN687	违法停车	违法停车
薛海霞	豫A6PQ78	违法停车	违法停车
王占营	豫A9SK03	违法停车	违法停车



昨日,民警在嵩山路上对骑电动车闯红灯者进行身份登记、拍照记录,并对其进行安全教育。本报记者 丁友明 摄

## 春运火车票 迎来退票潮

没抢到票的抓紧“捡漏”

本报讯(记者 聂春洁)记者昨日从铁路部门了解到,随着春运车票免费退票期临近,从1月19日开始,铁路售票系统退票数量开始增多。铁路部门提醒旅客,由于火车站售票窗口预售期要比网上、电话延后两天,旅客若想退票高峰期“捡漏”,最好还是通过网络或电话抢票。

根据今年铁路部门新政,春运火车票预售期延长到60天,发车前15天内退票免手续费。也就是说,2月4日春运首日的火车票,1月19日凌晨后再退票就要收取手续费了,因此一些提前抢购火车票的“屯票族”开始将火车票退掉。一般来讲,铁路客流高峰期为农历腊月二十六到腊月二十九(2月14日至17日),根据退票优惠期推算,这部分退票则最可能集中在1月25日到2月初,希望“捡漏”的旅客在此期间多关注12306网站。

铁路部门相关人士告诉记者,从1月19日售票系统接受的退票数量逐渐上升,这些退票中以无座票居多,“很多人担心买不到票,无座票也抢,等抢到有座票后再退掉”。不过,记者昨日在郑州火车站看到,退票窗口并未出现排队长龙。工作人员介绍,现在网络购票是主渠道,很多人退票也开始选择在12306网站上直接退票,现场退票人数比往年同期要少。

## 公交14条定制 服务专线开通

本报讯(记者 聂春洁)记者昨日从市公交总公司获悉,由于今年过年较早,我市各大中专院校放假较早,因此市公交提前启动公交春运配套工作。即日起至春运结束,公交将开通14条学生、外来务工人员定制服务春运专线,方便学生和外来务工人员返乡、回城。

据介绍,今年春运从2月4日起至3月15日止,预计整个春运期内,我市公交的客运总量将达到8982万人次,较上年同期增长8%。今年我市各公交公司提前与各大中专院校、大型工地联系,掌握客流规律,实行点对点、点对点的公交定制服务。自目前开始到春运结束,将根据学生、外来务工人员返乡客流特点,开通14条学生、外来务工人员定制服务春运专线。我市各大中专院校、大型企业、大型工地如有公交定制服务需求,可联系公交客服中心,热线电话63881333,公交公司将及时安排工作人员上门服务,全力保障市民出行。

根据预测,2月1日至14日和2月28日至3月8日将是乘客离郑、返郑高峰期,公交将在市中心和连接火车站、客运站、高校园区及大型工地的线路上增加20%左右的运力投入。同时,为缓解火车站、汽车客运站的客运压力,确保旅客能顺利抵达和及时疏散,公交公司计划在春运高峰期对途经火车站、汽车客运站的公交线路日增加班次投入5000余次,较平日增加18.82%,以满足满足客运需求。

## 下月失业保险金 提至春节前发放

本报讯(记者 王红)昨日,郑州市社会保险局发出通知,2015年2月份失业金发放提前至春节前发放,提醒符合条件的失业人员按指定时间签字申领。

据统计,目前全市失业人员参保职工136.8万人,全市正在领取失业保险金的失业人员8000余人,市本级6000余人。按照惯例,我市失业人员失业保险金签字领取时间为每月的20日~24日,由于今年春节放假时间定为2月18日~24日,为保障失业人员权益,郑州市社会保险局研究决定,2015年春节期间失业保险金签字申领日期调整为2月9日~2月12日。其他月份失业金领取时间不变,正常领取。

由于失业金发放需要失业人员签字认领后才能通过银行拨付到个人账户。为确保每一位符合条件的失业人员都能在春节前领到当月失业金,2月9日~12日,全市各级失业保险管理机构将统一为失业人员提供服务,提请符合条件的失业人员及时申领。按照规定,失业人员签字申领失业金时必须携带本人失业证,代领人员则必须带上被代领者的失业证、代领者的身份证,并签订代领协议,夫妻之间代领,则需带上结婚证。失业金将于失业人员签字申领后的2~3日内拨付到账。按照规定,全市失业保险金发放标准为每人每月1120元。

## 郑州市国土资源局 郑州市国土资源局经济技术开发区分局 挂牌出让结果公示

挂牌时间:2014年12月12日至2015年1月15日  
郑政经开出[2014]023号(网)土地,位于航海东路以南、经开第九大街以东、经南二路以北;使用权面积47736.04平方米,竞得人为河南正商置业有限公司,成交价32113万元。

2015年1月20日

## 关于对《郑州市郑东新区 B-02-1街坊控制性详细规划》 公示的公告

《郑州市郑东新区B-02-1街坊控制性详细规划》由郑州市规划勘测设计研究院编制完成,依据《城乡规划法》、《行政许可法》、《城市、镇控制性详细规划编制审批办法》、《河南省城市规划公示制度》等有关法律法规,对该控规主要内容进行公示,详情请登录郑东新区网站http://www.zhengdong.gov.cn进行查询。

本公示期为2015年1月20日至2015年3月5日(30个工作日)。

若有异议请于2015年3月5日17:00前将意见反馈至郑州市城乡规划局郑东新区规划分局。

联系电话:0371-67179875  
联系地址:郑州市CBD商务外环路与九如路交叉口郑州银行1002室  
邮政编码:450018

2015年1月20日

